
"Gosto de morar em Samambaia por causa da 
companhia dos amigos e dos parentes. Só na minha 
quadra temos várias casas vizinhas de gente 
conhecida. Isso ajuda muito. Morei praticamente a 
vida toda aqui e vi a cidade crescer e melhorar em 
praticamente tudo. O começo foi terrível. Não tinha 
nada. Era só barraco de lona, água no chafariz e poeira. 
Agora já tem praticamente toda a infra-estrutura. 
É uma cidade bem tranqüila e segura para se morar. 
Mas ainda falta opções de diversão. Podiam construir 
algumas praças para as crianças e os jovens." 

Marilene Ferreira, 20 anos, estudante 

"Vim morar aqui há cinco anos e gostei, 
de cara, da cidade. Acho bem desenvolvida 
e com um excelente comércio. 
Consigo viver do meu trabalho por aqui, o 
que é importante. Acredito que o metrô 
ajudou a melhorar mais ainda, trazendo 
desenvolvimento econômico e comodidade 
para os moradores da cidade. E gosto demais 
da tranqüilidade. Posso caminhar com 
minha esposa até meia noite, uma da manhã, 
que não há problema nenhum." 

Francisco Lima Machado, 27 anos, pintor 

Por que você escolheu Samambaia 
para ser o seu lugar? 
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"Vim para Samambaia há quatro anos para 
procurar emprego e uma melhor condição de 
vida. Morava em Barra da Alegria, Minas 
Gerais, e acho aqui muito melhor. Em vários 
sentidos. É uma cidade movimentada, com 
opções de emprego, com pessoas humildes e 
amigas. Não preciso ir a outras cidades para 
fazer compras. Já participei até da encenação 
da Paixão do Cristo Negro como figurante. 
Adorei! Só acho que ainda precisa de mais 
opções de diversão para os jovens." 

Lídia Mendes Sousa, 22 anos, operadora de caixa 

"Gosto de morar em Samambaia Norte, que é a 
melhor parte da cidade. Aqui o comércio é muito 
bem desenvolvido, com bancos, lojas de móveis e 
material de construção. Já perdi a conta de 
quantos supermercados e postos de gasolina estão 
prontos. Melhorou demais desde que vim para 
cá, há oito anos, e acho que a tendência é ficar 
melhor. Mas a questão da saúde ainda é muito 
ruim. Minha filha já ficou doente e só consegui 
resolver o problema indo à Taguatinga. O hospital 
e os postos de saúde daqui estão devendo." 

José Miguel, 53 anos, vendedor ambulante 

"Sempre morei em Samambaia e gosto muito 
daqui. Acho que é uma cidade que tem boas 
escolas públicas, boa para estudar. A questão da 
violência, que já foi muito ruim, está bem melhor, 
desde o dia em que botaram alguns carros de 
polícia para circular pelas quadras. Já me sinto 
bem seguro por aqui. Mas o que os jovens sempre 
conversam é que falta um shopping center. Quando 
queremos ir ao cinema, por exemplo, temos que 
nos deslocar para Taguatinga. Resolvendo isso, 
acho que a cidade ficará melhor ainda." 

Rosei Gomes, 17 anos, estudante 

"O centro de Samambaia é desenvolvido. Isso 
é bom porque conseguimos achar muita coisa 
para comprar por aqui mesmo, sem precisar 
ir à Taguatinga. Só acho que faltam alguns 
bancos e lojas de roupa e mais opções de 
ônibus. Tenho também uma relação de 
carinho com a cidade, já que vim morar aqui 
quando tinha apenas dez anos. 
Em comparação àquela época, me 
sinto mais segura em Samambaia. Melhorou 
bastante essa questão da violência. 

Adriana Silva Mala, 25 anos, desempregada 


